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ATA DA 3" SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DOS ENVELOPES nd
CRE»ENCiAN}ENTO N.' CHP04/2e22-SESA

Aos 06 (seis) dias do mês de junho de 2022. às 09h: na salilde reuniões da Comissão de Licitação da Prefeitura
Municipal de Tianguá, sito à Av.Moisés Moita n'. 785, Bairro Nenê Plácida. nesta cidade de Tianguá-CE.
reuniu-se o Preside11íe da Cci issão Per]]]a e íe da Licitação Sr. Deid .fui];of do Nítsc;n3e! to: .l nfa ettte co11] os
demais membros da Comissão, para o cumprimento do rito de amei'fura dos envelopes contendo docutnentos de
crcdencianlento e proposta que f'oretn enl,reguei dentro do prazo previsto eito Edital pelas pessoas físicas e
.jui'ídicas interessadas em participar do CREDENCIAMENTO N" CHP04/2022-LESA, çQo o oqeto é o
CRE»ENCiAMENTO »E PESSOA FíSiCA OÜ .JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA
ÁREA DE SAÚDE. COMPLEMENTARES, CONFOlt)IE PROMETO BÁSICO, PARA ATENDER AS
NECESSIDADES DO PRO'GRAMA NANA E DA SECRETARIA BIUNICIPAL l)E SAÚDE DE
TIANGUA-CE. No dia e hora mencionada o Presidente e demais membros da Comissão ilicialll a sessão
anullciando a aberÍ:ura dos enveiopcs pal'a. análise dos doctlmentos de credetlcíalucnto e proposta. Momento etb
quão Presidente I'ez constar a seguinte relação de envelopes de credenclamcnto (Habilitação e Pi'oposta),
conforme protocolos junto aos autos processuais. IANA MILLER PORTELA SILVO DE VASCONCELOS,
inscrita no CPF: 041.626.963-06. Pessoa Física, proponente para a f\unção de Nlédico Get3cralista, conforlue
especificações, vajorcs c quantidades constalltcs no Prdeto Básico / Tei'mo de referência Anexo l do edital, Onde
após análise minuciosa faz constar a referida proponente üca declarada CREDENCIADA e consequentemente
HABILITADA para a o processo ora tratado, uma vez que atenderam todas as exigências editajícias. O Senllot'
presidente indaga a todos se estão dc con u! l selado pat'a o fcs\lotado, mo111eitto e q\!e todos fespolldel3} qt.!e
Sím". isto feito o Seno)or Presidente informa que enlitilá o PARECER ];ANAL DE JUl-,GAMENTO e expedirá o

processo para as instâncias seguintes aHtm de realizar a emissão do parecer conclusivo c homologação do
credenciado na forma do item 12 do edital, onde após divulgação resultado de julgamento, fica aberto o pi'azo
rec fsa! a $onlla do iea }3 do edita!. Em ato co!} í tlo o se11:10r P}'esideltec i'essa a qte c processo de
credenciamento está ztbeno pelo pi'azo de 12 (doze) meses ü pailir da data de veiculação do nx iso do referido
credenciainenta, e que todos e quaisquer intet'assados que pl'otocolarelll suas documentações tla forma exigida
pelo edital, terão seus documentos analisados e: por conseguinte. encatninhados para Hns de homologação e
posterior coltral:açãG, na foíila da !nodaiidade adoeci(!a de iilexigibiíidade dc licitação na foi'ina de
credenciamento, prevista na Lei Federal n' 8.666/93 c suas alterações, etn específico no seu AtlÍgo 25, "capot'',
uma \ ez que a própria administração, observando os princípios da isoilomia: da itnpessoalldade: da publicidade e
da \ inçulação ao instrumento convocatória é quem estabelecerá os critérios gerais de pi'estação do serviço de
6oln)a üí qt e todas a$ p:'opostas que atenderem a tais !'eqtx sitas estai-ão aptas para, indistintas! elite sel' conta'atada
e atender ao interesse almdado, conforme item ''3'' do Prdeto Básico. Finalmente, de tudo às 09h:51min, o
Presidente constatando que nada mais havia a tratar, declarou encenada a sessão, do que pata constar foi lavrada
a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão Perlnanetlte de l-imitação presente 110 tlanscot'te!' do
ceRame
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